

12月17日双周论坛聚焦“代理交易和证券价格中的信息量”

时间:2008-12-18 来源:财金学院 作者:财金学院 点击:

2008年12月17日,由汉青高级研究院、财政金融学院和梁晶工作室联合举办的“双周论坛”在明德主楼714成功举办。美国宾夕法尼亚大学经济学博士、清华大学经济管理学院金融系副教授何平就“代理交易和证券价格中的信息量”发表了精彩的演讲,财政金融学院、汉青研究院部分老师和学生参加了此次学术活动。

何平教授首先简要介绍了相关的代理问题与合作机制,然后详细讲解了为研究市场价格所含信息量的内生性而建立的模型,何平教授认为市场上的信息影响价格的原因有很多种,并不一定是因为其和资产基础价值有实质性联系,将无关信息是作为一种协调工具,并且由于代理问题,市场价格被用于监控代理交易员的行为,却又同时降低了价格中的信息量。

报告会最后,与会老师、同学针对何教授的发言进行了热烈讨论,提出了许多专业性、探索性的问题。

下期双周(12月24日中午12点,明德主楼714),厦门大学财务管理与会计研究院院长孙谦教授将围绕“风险和一月效应”做主题发言,敬请关注!



上一篇:厘清演进逻辑 勾勒发展框架——“金融学演进与结构”研讨会在京成功举行

下一篇:地动天不动,大灾有大爱——专访我院党委书记王宏伟

新闻与事件

通知公告

财金新闻

讲座信息

专题报道